

LA TARDE

Año II

Lorca 7 de Marzo de 1906

Núm. 198

**CLÍNICA
MEDICO-QUIRURGICA**

á cargo del reputado médico

DON PEDRO IBAÑEZ TORRES

ESPECIALIDAD

— en —
ENFERMEDADES DE LA MATRIZ

Horas de consulta de 9 de la mañana á 1 de la tarde

PROVISIONALMENTE FONDA DEL COMERCIO

EL CONFLICTO DEL HAMBRE

Como habíamos anunciado, reunióse el lunes á las seis de la tarde en el salón de sesiones del Ayuntamiento, la Junta magna, según hemos dado en llamarla, con el propósito de que las comisiones nombradas en la sesión anterior, sometiesen sus proyectos á la consideración de los reunidos.

Leyó nuestro director Sr. Rodríguez Valdés el informe que había redactado por encargo de la Comisión que había de estudiar la venta del papel del Estado ó de las láminas del 80 por 100 que posee el Ayuntamiento, y en dicho trabajo, elogiado por la Junta por la precisión y claridad con que determina los puntos que abarca el proyecto, determinábase las diferencias de criterio que existían entre varios señores de la Comisión y el Sr. Millana, en cuanto á la enagenación del papel, punto el más esencial de la cuestión; y en vista de los fundamentos alegados por unos y otros, acordóse que, puesto que á la Junta municipal compete en primer término el asunto, que ella decida lo que estime más pertinente al caso.

Presentó después su informe ó dictámen la Comisión de señores contribuyentes que habíase reunido con anterioridad bajo la Presidencia de D. Julio Mellado Pérez de Meca, proponiendo se aumentase á todos los que pagasen desde cien pesetas en adelante de contribución urbana, rústica é industrial el 30 por ciento de un trimestre.

Pareció á todos muy bien el pensamiento y después de varias observaciones perfectamente atinadas hechas por el Sr. San-Martín (don

Alfredo) respecto á la forma en que había de realizarse el cobro de ese recargo voluntario entre los comerciantes con objeto de que todos contribuyesen á la obra que se trata de realizar, nuestro compañero el Sr. López Barnés, propuso como medio á su juicio eficaz para poder llevar á la práctica el cobro de ese tanto por ciento á los señores propietarios, el que se hiciesen libros talonarios y con el padrón de contribuyentes, á la vista se extendiesen dichos recibos asignándole á cada cual la cantidad con arreglo á la cuota de contribución que pagase y se nombrara una comisión recaudadora, de personas respetables, que realizara el cobro de dichas cantidades á la mayor brevedad posible, pues de dejarlo á la voluntad de los donantes, era hacer mucho más pesada y difícil la recaudación y convenía ganar tiempo.

Enumeró después el Sr. Egea las obras que podían ser emprendidas inmediatamente resuelta la cuestión de fondos, é hizo mención de la carretera de Morata barrio rural, hasta Lorca; de Cehegin á la Paca; de Bullas al empalme con la de Caravaca á Aguilas; el camino de la Estación del Puerto á este caserío.

Habló el Sr. García García (don José) del canal de los ríos Castril y Guardar, del que hay hecho un gran trozo que data de la época de Carlos III; este vasto proyecto que entraña verdadera importancia para las provincias de Almería y Murcia, es digno de atención y merece que se estudie ampliamente, si bien no se puede considerar ni mucho menos como obra de pronta reali-

zación; pero sería tan beneficioso, tan extraordinariamente útil ese grandioso proyecto que son incalculables sus ventajas.

Los hombres que amen á este país, deben no olvidar esto, pues con fe y entusiasmo, actividad y energía, se vencen todas las dificultades.

Surgió después un incidente que quedó subsanado con el acuerdo de publicar un manifiesto al país suscripto por los señores que componen la comisión que se nombró del seno de la Junta para que lleve á la práctica los acuerdos adoptados y dirija todo lo que se refiere á remediar la situación por que atraviesa Lorca, en cuyo manifiesto se hará constar de una manera categórica por que así es la voluntad de la Junta toda y en esta tienen representación todas las fuerzas vivas del país, que la obra humanitaria que se pretende realizar, alcanzan sus beneficios á todos, absolutamente á todos los obreros de nuestros campos y huerta, como á todos los del pueblo, por que todos tienen el mismo derecho á que se les proporcione el trabajo que demandan, con el producto del cual han de satisfacer las necesidades de sus desdichadas familias. Tengan, pues, el convencimiento nuestros obreros del campo, que todos serán atendidos con la misma eficacia, sin distinción de clases ni colores; esta es obra de lorquinos y cuantos nacieron ó habitan en este suelo, tienen el mismo derecho y serán atendidos con la misma voluntad.

No lo duden ni por un momento. Y ahora señores de la comisión ejecutora, á trabajar sin descanso, pues como en la sesión dijeron varios señores, el hambre no espera; nosotros añadimos, que es la peor consejera del hombre, no se dé pues lugar á que aconseje; las consecuencias pudieran ser funestas.

Manos á la obra y tradúzcanse en hechos los dichos y téngase en cuenta que para hacer, hay antes que decir, sino se pretende que nos entendamos por señas.

AL COMERCIO

El comerciante que no se anuncia, vende mucho menos, que el que con sus anuncios propaga sus artículos y populariza su nombre

EL QUE ANUNCIA, VENDE

Un sólo parroquiano que se alquiera con el anuncio indemniza con creces los gastos ocasionados al anunciante.

ANUNCIAOS

Y VENDERÉIS

pues la propaganda es siempre eficaz.

LA TARDE

que es el diario de mayor circulación de Lorca, ofrece ventajas inmensas á los comerciantes é industriales que nos favorezcan con sus anuncios.

VED EN LA 4.ª PLANA

LA NUEVA

TARIFA

de anuncios y os convenceréis.

DE AQUÍ Y DE ALLÁ

El Emperador de Alemania lleva siempre en su séquito un taquígrafo, Herr Gugel, jefe de los taquígrafos del Reichstag. Desde 1889 ha pronunciado el Emperador 700 discursos, que se han publicado en la «Gaceta Oficial».

Dice Herr Gugel que Guillermo II habla con gran rapidez y por lo general pronuncia 275 sílabas por minuto y en ocasiones llega hasta 300.

**

Cuba es el país que produce mayor cantidad de azúcar en el mundo. Su cosecha normal es cerca de un millón de toneladas.

**

El lugar más saludable del mundo es Amuane, pequeña aldea francesa, de escaso vecindario, en donde